OTKpbITbIU YPOK
MaTEMATUKU B D Knacce

Yuutenn: batomyHKyeBa BaneHtnuHa ConboHOBHa,
yuyuTesib MaTeMaTUKU U UHPOPMATHUKMH

MorcoxoHcKkon COLL
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CeroaHAa K HaM Ha YpOK npuexanu

bapry3smHcKum KpacHbIX BOJIK MO
c000J1b N0 KJ/IMYKE Kandyke Paken
Mywok

K/IMYKe L



MaTeMaTmnyeckaa pasMMHKa



MaTeMaTmnyeckaa pasMMHKa




MaTeMaTmnyeckaa pasMMHKa

—-0,33 +0,99 -5,5
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Cnacmbo 3a yroweHus, pebaTa!l
bbl/10 04eHb BKYCHO.
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O3epo bauKan




MaTemMaTHU4eCKMU NPOrHO3 rnoro/pl

B KmxuHre temneparypa so3ayxa 5°C. Ha octpoB
O/NbXOH TemMnepaTtypa B 2,5 pa3a MeHblle, YeM B
KuxkuHre, a B UpKyTcke - Ha 1,12°C 6onblue, YemM Ha
OnbxoHe. HamauTte Temnepartypy Bo3Jyxa Ha OCTpPOBE
O/1bXOH U B UpKyTCKe.



PeweHue 3aga4m

KnxkmHra- 5°C < —
O. OnbxoH - B 2,5 pa3a MeHblUe (—l
. UpKyTCK - Ha 1,12 6osbLue




Tema ypoKa
«PelleHne 3a4a4 C NOMOLLbIO JEeCATUYHbIX Apoben»



Llenb ypoKa: Hay4MTbCSs peLlatb 3aJa4m C NOMOLLbIO AeCATH
npoben



/1o6po noxKanoBaTb B UTPY
«bamKan B unudpax-




1 aTtan
«HeobbaTHbIM Bamnkan»

balikan — camoe ryookoe o3epo B Mmupe. Ero riyOuHa
nocturaetr 1637 merpoB. ImyOuna Kacnuiickoro Mopsi Ha 10re
Poccum B 1,6 paza mensiie. Hanianre myouny Kacnuiickoro
MODSL.

MakcumainbHas ryomHa bapry3mHCKoOro 3ajanBa COCTaBIISIET
1284 M, a ryouna Oyxtel JIluctBunmunon — 1000 m. B
CKOJIBKO pa3 riyouHa bapry3mHckoro 3aiauBa OOJblIe,
r1yOrHa OyXThI?



1 aTtan
«HeobbaTHbIM Bamnkan»

balikan — camoe mi1yOokoe o3epo B Mupe. Ero mryOmHa JOCTHL
1637 merpoB. I myonna Kacnmiickoro mopsi Ha rore Poccum B
paza mensble. Halinure ryonny Kacnuiickoro mopsi.

3A) 16354 HO) 2619,2 bA) 1000 [10) 1023,12

PeweHue:
1637:1,6=1023,125
OteeT: 10



1 aTan
«HeobbaTHbIM Bankan»

2. MakcumanpHas 1i1yOnHa bapry3mHCKOro 3ajiiBa COCTaBJIA
1284 M, a rmyouna Oyxrtsl JIuctBuHnuHOM — 1000 M. Bo ckonbko
r1yonHa bapry3nHckoro 3aiandBa 00Jblle, 4YeM IIyOrHa OyXThI?

MA) 1284000 3A) 1,284 HH) 12,84  KA) 0,1284

PeweHue:
1284:1000=1,284
OtBeT: 3A



2 3Tan
«@PayHa u pnopa bamkana»

Manpunk nouman Tpu omylisi. Macca niepsoro omyis 0,286 Kr,
Macca BTOPOro - Ha 37 T MEHbIIE, a Macca TpeTbero — Ha 0,35 Kr
OOJIbIIIE MAacChl BTOporo omyiisi. Haigure Maccy Tpex oMyJieu.

COopiumKuy sSroj cooupanu ypoxkan obnenuxu. Ilepas Opuraga
coopana 30 kr. oonenuxu, Bropas — B 1,5 Oolbliie, ueM IepBas
Opurajza, a TpeTbsi — B 1,2 paza mensbie, 4yeM Bropas. CKoJb
KMJIOIPaMMOB 0OJIEIIUXHM cOOpaind BCE TpU OpUrajbl BMECTE?



2 3Tan
«@PayHa u pnopa bamkana»

Manpunk nouman Tpu omysisi. Macca niepsoro omyis 0,286 Kr,
Macca BTOPOro - Ha 37 T MEHbIIIE, a Macca Tperbero — Ha 0,35
OoJibIlle Macchl BToporo omyis. Haigure Maccy Tpex oMmysieu
KT.

HbIN) 1,114 xr. HOK) 2,45 xr. HUK) 1,134 xr. UUK) 3,25 k.

PelwweHue:
1 oMmynb: 0,286 kr. = 0,286*1000=286 r.
2 oMynb: 286-37=249 .
3 omynb: 249+0,35 Kr.=249 r.+350 r.=599 r.
Macca Tpex omynen: 286+249+599=1134 r.=1,134 Kr.
OtBeT: HUK



2 3Tan
«(PayHa 1 dnopa bamkana»

COopIuKH sAroj cooupanu ypoxai obnenuxu. Ilepas Opuraaa
coopana 30 kr. oOnenuxu, BTopas — B 1,5 OoJiblile, 4yeM IepBas
Opurazga, a TpeTbsi — B 1,2 pa3za meHblIe, ueM BTopas. CKOIBKO
KMJIOTPAaMMOB OOJIEIUXH cOOpajiki BCE TpHU OpUragsl BMecTe?

BEJ) 112,5 k. MOC) 110 k. CAH) 114 kr. T'OP) 98,8 k.

Pelenue:
1 6puraga: 30 Kr.
2 6puraga: 30%1,5=45 Kr.
3 6puraga: 45:1,2=37,5
BmecTe: 30+45+37,5 = 112,5Kr.
OtBeT: BEA
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3 aTan
[poeKTHaA pa6oTta B rpynne «YausutenbHblM ban

'pynna 1
Tema «[puTOoKM bankana»

Pexa JlamHa

CeJjenra 1024,1 xm.

Bepxusass AHrapa 452,2 km.




3 aTan
[poeKTHaA paboTta B rpynne «YamuButenbHblM bau

'pynna 2
Tema «lnpuuHa bamkana»

Beaununna 3HaAUYeHHe

HauOoublas mmpuHa 79,5 kM

Cpeansisi lnMpuHAa 47,8 km




3 aTan
[poeKTHaA paboTta B rpynne «YamuButenbHblM bau

pynna 3
TeMma «OctpoB ONbXOH>»
Beauynna 3HayeHue
JIauna 71,7 km

Cpeansst luupuHa 47,8 km




[ne HaxoAMUTCA JOM HaluuX 3Bepen?

MO 3A HWK BEA
3AMNOBEIHUK



Haluu 3BepATa BEPHY/IMCb JOMOWU
X |

-




Bonpochl

TO HOBOro Bbl CeroaHA y3Hanam?

€M BaM MNMOHpaBMJ/ICA YPOK? YeM He noHpaBuacA?
TO BaM yJiaBaJ10Cb N1erko?

TO ANA Bac Obl/1I0 CaMbIM TPYAHbIM Ha YPOKe?




/loMallHee 3ajaHune

1. Ilo @apenreity TeMmeparypa BOIbl YUBBIPKYUCKOTO
ucTouHruka paBHa 73,4°F. Omnpenenure Temmeparypy BOABI I10

mkaJjie Llenbcus, UCronb3ysa GopMyny
F —32

1,8

2. PaccTosiHMEe MEXIy rOpoJIoOM YIaH-YI3 U PAalOHHBIM LIEHTPOM
Kmwxnara 170 xm. W3 ropoma VYman-Yn3 u KwkuHru
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYTY BbIEXaJIM JIBA aBTOMOOMJIS
CO CKOpPOCTBIO 45 KM/4 M 55 KM/4 COOTBETCTBEHHO. Uepe3 Kakoe
BpeMsI aBTOMOOMJIN BCTpeTATCSI? Ha KakoM pacCTOSIHUU OT TOPOJ
YiaH- Y3 npou3onuaeT BeTpeya?




Cnacn60 3a ypoK!




